מבחן 5#

אהל שם- י'- 5 יח"ל מחוננים/מדעית
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	1. מעגל O שרדיוסו 6 ס"מ משיק לישר L, בנקודה E. CD הוא קוטר.

בנקודה C מעבירים משיק החותך את L בנקודה B. בנקודה D מעבירים משיק החותך את L בנקודה A.

נתון: 13 ס"מ=AB, AE>BE.

חשבו את אורכי BE ו- AE.


2. אם 
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 מייצג את סכום n האיברים הראשונים בסדרה חשבונית. 

    הוכיחו כי: 
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3. מצאו בסדרה החשבונית: 6,10,14,...,46      איבר שסכום כל האיברים שלפניו

    שווה לסכום כל האיברים שאחריו.

4. א) שורשי המשוואה: 
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        מצאו משוואה ריבועית ששורשיה:  (2+(, (2+(.

    ב) מצאו לאילו ערכי m יש למשוואה שקבלתם ב-א', שני שורשים חיוביים.

5. בטרפז שווה שוקיים, הבסיס הקטן שווה לשוק. הבסיס הגדול, גדול מהבסיס הקטן

    פי 
[image: image5.wmf]1

2

1

. אורך האלכסון 10 ס"מ.

    חשבו את הבסיס הקטן.

6. נתון: 
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    חשבו ללא מחשבון את: 
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7. הוכיחו את הזהות: 
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בהצלחה, נתן!
_1058556460.unknown

_1058556518.unknown

_1058556611.unknown

_1058556745.unknown

_1058556610.unknown

_1058556485.unknown

_1058555485.unknown

_1058555526.unknown

_1058555344.unknown

